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Україна масштабує використання систем РЕБ Lima для захисту від російських ракет та БпЛА, - Politico

На тлі браку дорогих західних ракет для ППО Україна дедалі більше покладається на
новітні системи радіоелектронної боротьби.

Про це повідомляє Politico.

Журналісти поспілкувалися з творцями українського комплексу Lima, який розробила
компанія Cascade Systems.

За словами одного з інженерів з позивним "Алхімік", система не знищує цілі фізично,
а лише збиває їх з курсу. Lima генерує потужні перешкоди, що блокують
супутниковий сигнал.

«Окрім звичайного глушіння, ми застосовуємо підміну координат і зсув їх на кілька
кілометрів. Завдяки цьому ворожі ракети можуть падати в чистому полі, не досягаючи
цілей», — пояснив "Алхімік".

Як працює Lima

Lima імітує сигнали супутникової навігації, які використовують російські ракети та
дрони, і передає їм фальшиві координати:

Розробники зазначають, що під час попередніх атак зброя «вважала», ніби перебуває
в Перу, і тому не вразила ціль.

Система також здатна створювати «мертву зону», у якій російський БПЛА втрачає
сигнал керування.

«Коли ми розгортаємо достатньо широку зону прикриття станціями Lima, ракета
взагалі не долітає до міста — ми спрямовуємо її в поле», — розповів "Алхімік".

Значно дешевше за Patriot

Важливою перевагою Lima є її вартість.

Одна установка коштує приблизно 58 тисяч євро. Для порівняння, за ціну однієї
ракети Patriot PAC-3 можна було б захистити ціле велике місто комплексами Lima.

Компанія Cascade Systems уже передала понад 400 комплексів Lima. Їх почали
застосовувати з липня 2024 року, а з жовтня 2025-го — і для охорони цивільних
об’єктів.

За даними компанії, за останні 18 місяців Lima знешкодила 20 500 дронів Shahed та
відхилила десятки балістичних і крилатих ракет.

Система постійно вдосконалюється

Останні версії Lima здатні протистояти далекобійній зброї, зокрема балістичним
ракетам, що використовують ГЛОНАСС, заявив начальник відділу РЕБ Сухопутних
військ Максим Скорецький.

Розробники пояснюють, що після втрати супутникового сигналу російська зброя може
летіти за інерційною системою, однак точність при цьому різко падає.

Систему також адаптували для боротьби з плануючими авіабомбами, попри появу
нових російських антен захисту від перешкод.

«Навіть відхилення бомби на 20 метрів від цілі вже означає, що об’єкт залишиться
цілим», — зазначив Скорецький.

Він наголосив, що покладатися лише на РЕБ ризиковано, адже дрони та ракети після
втрати сигналу все одно падають і можуть завдати шкоди.

«Однак, чи влучать російські балістичні ракети в бажану ціль за ввімкненої Lima? Я б
сказав, що навряд чи», — додав Скорецький.

За інформацією розробників, перші зразки Lima з’явилися ще 2022 року для протидії
крилатим ракетам. На створення системи компанія витратила понад 2 мільйони
доларів власних коштів. Державні контракти Cascade Systems почала отримувати
лише наприкінці минулого року.

На початку 2025 року російські війська почали використовувати модернізовані
антени «Комета», через що попередні версії українських систем РЕБ втратили
ефективність.

«Тоді й почалося справжнє випробування. Ми буквально жили в лабораторії,
намагаючись подолати нові російські антени», — сказав "Алхімік".
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Російська армія атакувала
промисловий об’єкт на Полтавщині:
підіймається дим 

Фіналістка юніорського Roland
Garros-2026 відмовляється від
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